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Datum: 22.01.2023
Beauftragte Leistung:AG-Schnelltest

Testzentrum:

Testzentrum Herne-Eickel

Zur-Nieden-Straße, 44651 Herne

Teststellennummer: 

Leitung:
Dr. Uwe Skok & Tino Heidötting

Testergebnis COVID-19 Antigen Test / Zertifikat

Hiermit wird bestätigt, dass Daniel Marcel Janik-Karamanli, 21.08.1981, zum Zeitpunkt 22.01.2023, 12:42 mit 
einem COVID-19 Antigen Test, Probanden-ID 6Y4-MVD-000, durch den Schnelltest

POSITIV
getestet wurde. Es wurden Nachweise des Coronavirus SARS-CoV-2 gefunden. Es ist zwingend notwendig, dass
Sie sich umgehend in Quarantäne begeben und die vom RKI empfohlenen Maßnahmen in Kooperation mit dem 
Gesundheitsamt eingeleitet werden. Zudem muss das positive Antigen-Schnelltest-Ergebnis zusätzlich mittels 
eines PCR-Tests validiert werden, um ein falsch-positives Ergebnis ausschließen zu können. Melden Sie sich 
schnellstmöglich telefonisch bei Ihrem Hausarzt um einen Termin zu vereinbaren.
Da es sich nach dem Infektionsschutzgesetz bei Covid-19 um eine meldepflichtige Krankheit handelt, sind wir 
außerdem verpflichtet, eine Meldung beim zuständigen Gesundheitsamt einzureichen und damit das weitere 
Vorgehen zu initiieren. Das zuständige Gesundheitsamt finden Sie auf dieser Webseite: https://tools.rki.de.
Testdetails*
Beschreibung: Flowflex SARS-CoV-2 Antigen Rapid Test
Test ID: AT261/21
Test-Details:        
Test-Hersteller:    Acon Biotech
Der Code der Charge: 
Die Spezifität des Tests: 

*Herstellerangaben

Dr. Uwe Skok & Tino Heidötting
(Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig)

https://tools.rki.de/


Empfehlungen
Um das Risiko einer Infektion so gering wie möglich zu halten, empfehlen wir dringend, sich an die Richtlinien der
Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung (BZgA; https://www.infektionsschutz.de/) zu halten.
Limitationen
Die angewandte Methode kann Infektionen mit SARS-CoV-2 nur nachweisen, wenn die Rachenschleimhaut 
betroffen ist und Viren bereits intrazellulär vervielfältigt worden sind, was üblicherweise innerhalb der ersten Tage 
nach Infektion eintritt. Eine qualitativ schlechte Probenentnahme (zu wenig Abstrichmaterial, falsche 
Abnahmestelle) können ebenso wie unsachgemäße oder verzögerte Transfers zum Labor zu falsch-negativen 
Befunden führen, daher wird der Test durch unterwiesenes Personal durchgeführt. Bei Infektionsverdacht oder 
kontinuierlicher Exposition sollte der Test regelmäßig wiederholt werden. Dieser Test wird für die präventive 
Testung verwendet. Eine klinische Diagnose durch den Arzt erfordert immer eine Bewertung dieses Ergebnisses 
mit dem klinischen Bild, einem PCR-Test und weiteren Patienteninformationen.
Haftungsausschluss
Jede Verarbeitung einer klinischen Probe sowie die erforderliche Untersuchung selbst basieren auf dem jeweils 
aktuellsten, wissenschaftlichen und analytischen Stand der Technik. In sehr wenigen Fällen können Tests nicht 
das richtige Ergebnis zeigen. Zugrundeliegende Ursachen können z.B. eine niedrige Qualität des entnommenen 
Materials sein, z.B. durch fehlerhafte Abstriche oder nachträgliche Verunreinigung, oder ein Ausfall der Analyse 
durch unvorhersehbare oder unbekannte Gründe. Auch kann es sein, dass sich eine Infektion noch nicht 
ausreichend ausgebreitet hat und deswegen in der vorliegenden Probe noch nicht feststellbar war. Sofern das 
zugrundeliegende Problem vorher durch den Anbieter nicht erkannt werden konnte, ist dieser für das 
unvollständige, potenziell irreführende oder sogar falsche Ergebnis einer Analyse nicht verantwortlich. Ich bin 
hiermit informiert worden, dass die ärztliche Leitung und Anbieter keine Produkthaftungsgarantie für den 
verwendeten Test übernehmen.
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